
A nagy igyekezetben egyszer csak az egyik fiú elesett az aszfalton és jó 
néhányat bukfencezett, majd elkezdett sírni. A többi 8 versenyző hallotta 
a sírást, lelassított és hátranézett, majd mindenki megállt és visszafor-
dult.   

Mindegyikük.   
Az egyik Down-kóros lány leült mellé, megpuszilta és megkérdezte, 

hogy jobban érzi-e magát. Aztán mind a 9-en összekapaszkodtak és együtt 
sétáltak be a célvonalon. A stadionban pedig a nézők felálltak és percekig 
tapsoltak. Azok, akik ott voltak, a mai napig emlegetik ezt a történetet. 

Hogy miért?   
Mert valahol legbelül tudjuk: a legfontosabb dolog nem az egymás fe-

lett aratott győzelem. Az életben sokkal fontosabb másokat győzelemhez 
segíteni, akkor is, ha ez azzal jár, hogy nekünk le kell lassítani. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Augusztus 27, hétfő, Szent Mónika, 18 óra: + Margit és Lajos 
Augusztus 28, kedd, Szent Ágoston püspök és egyháztanító, 8.30 óra: 

A Notre Dame Rendért és az iskoláért 
Augusztus 29, szerda, Keresztelő Szent János vértanúsága, 18 óra 
Augusztus 30, csütörtök, 18 óra 
Augusztus 31, péntek, 18 óra 
Szeptember 1, szombat, 18 óra 
Szeptember 2, Évközi 22. vasárnap, 9.45 óra: + Szülők, nagyszülők és 

családtagjaik 
 
Augusztus 28-án, kedden, kivételesen nem lesz este szentmise templo-

munkban, hanem helyette reggel 8.30 órakor lesz az iskola pedagógusai-
nak szentmiséje, amelyre szeretettel várjuk a Testvéreket.  

Az általános iskolások tanévnyitó szentmiséje a jövő vasárnap 16 óra-
kor lesz a Nagytemplomban, amelyre várjuk a diákokat és családtagjaikat! 
A gimnazisták tanévnyitója szeptember 3-án, hétfőn reggel 8 órakor lesz 
az iskola kápolnájában.   
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Amikor változik a hétköznapi szentmisék rendje 
 
Ahogyan a szentmisék rendjében láthatják a Testvérek, kedden, au-

gusztus 28-án, Szent Ágoston ünnepén kivételesen nem este, hanem dél-
előtt 8.30 órakor lesz szentmise. A tanév során ilyen, ha nem is sokszor, 
de azért néhányszor elő fog fordulni, elsősorban akkor, amikor olyan is-
kolai program, illetve szentmise van azon a napon, amely vagy a szent-
mise időpontjába esik, vagy pedig nyitott mindenki számára. Ez fog tör-
ténni a héten, kedden is.  

Szent Ágoston napja a Notre Dame rend nagy ünnepe. Az iskola peda-
gógusai hagyományosan ilyenkor tartják lelki napjukat, amely rendsze-
rint szentmisével kezdődik. Erre a szentmisére az iskola vezetése és lel-
készség szeretettel vár mindenkit, hiszen mindannyiunk számára meg-
erősítő, ha együtt tudunk imádkozni iskolánkért, gyerekeinkért, család-
tagjaikért és a pedagógusokért. Így ezeken az alkalmakon mindannyian a 
közös imádság erejét tapasztalhatjuk meg.  

Természetesen továbbra is lesznek olyan iskolai programok, amelyek 
kizárólag az iskola diákjainak vagy munkatársainak szólnak. Ezeken a na-
pokon a megszokott hétköznapi rend szerint továbbra is lesznek szentmi-
sék.  

Nagy szeretettel várjuk a Testvéreket, hogy vegyenek részt iskolánk 
életében és jelenlétükkel, imádságukkal továbbra is segítsék az itt folyó 
nevelő munkát! Minden segítséget, imádságot és felajánlást hálás szívvel 
köszönünk és imádsággal viszonzunk.  

 
 



Ingyenes kiadványok 
 
Újságos asztalunkon rendszeresen találhatók olyan kiadványoka, ame-

lyeket teljesen ingyenesen lehet elvinni. Nagyszerű eszköz ez arra, hogy 
apostolkodjunk környezetünkben, vagy pedig saját magunk számára ta-
láljunk valami hasznos vagy érdekes kiadványt. Ezek a kiadványok való-
ban teljesen ingyenesek, így bármikor tetszőleges példányszámban lehet 
belőlük vinni.  

Jelenleg a sokféle kiadvány között szerepel a Brenner János boldog-
gáavatására Szentgotthárdon készült újság, a Mária Rádió programfüzete, 
a Kairosz Kiadó katalógusai a rendelhető keresztény könyvekkel, sokféle 
szentkép, imalap és szórólap. Bátorítom a Testvéreket, hogy vigyenek 
ezekből a szép kiadványokból saját maguknak vagy ismerőseiknek! 

 
 
Isten 6 ígérete, amit minden kereszténynek ismernie kell 

 
Elengedhetetlen, hogy keresztényként ismerjük és megszívleljük Isten 

Igéjét. Problémáink, elkeseredésünk és a stressz közepette Isten ígéretei 
tartják bennünk a lelket. A Szentírás emlékeztet rá, hogy amíg Krisztuson 
tartjuk szemünket, minden nehézségen úrrá tudunk lenni. A Biblia törté-
netei biztosítanak minket arról, hogy az Úr sosem hagy el, és mindig sze-
retettel fogad minket. 

Képesek vagyunk elfeledkezni Isten ígéreteiről, éppen ezért fontos tu-
datosítanunk magunkban ezt a 6 pontot, amelyeket Isten valóban kijelen-
tett a számunkra. 

  
Az Úr nem fog elhagyni.  (vö. MTörv 31,6)                                       
Az Úr megőriz a gonosztól. (vö. 2Tessz 3,3) 
Az Úr erőt ad minden küzdelemhez. (vö. Iz 40,31) 
Az Úr megad minden kegyelmet ahhoz, hogy a szenvedést elviseld. (vö. 

2Kor 12,9) 
Az Úr akkor is megbocsát, ha vétkeztél ellene. (vö. 1Jn 1,9) 
Az Úr szeretete soha meg nem szűnik. (vö. Ef 3,17-19) 
  
Ne hagyd, hogy a gonosz megfosszon téged az Úrban rejlő örömtől és 

erőtől! Emlékezz a fenti idézetekre a megpróbáltatásaid közepette is! 
777blog.hu 

 
 

Gondolat a hétre 
 
Nem akkor nyered el jutalmad, ha belekezdesz valamibe, hanem egye-

dül és csakis akkor, ha kitartasz mellette 
Sienai Szent Katalin 

 
Keresse Facebook-oldalunkat! 
 
Közösségünk fent van a Facebookon! Oldalunkon megtalálható min-

den aktuális információ, valamint egy-egy érdekes, tanulságos történet 
vagy lelki írás. De nem feledkezünk el a vidámságról sem. Kísérjen figye-
lemmel bennünket rendszeresen! 

Iskolalelkészség, Zalaegerszeg 
@isklelkzeg 

 
Az örökség 
 
Egy bizonyos hegyi faluban évszázadokkal ezelőtt egy nemesember 

azon gondolkodott, hogy milyen örökséget hagyjon a falu lakóinak. Végül 
eldöntötte, hogy templomot épít hagyatékként.  

A templomépítés tervét titokban tartotta egészen a befejezésig. Ami-
kor az emberek összegyűltek, csodálkoztak a templom szépségén és töké-
letességén. Sok dicsérő megjegyzés után egy jó megfigyelő megkérdezte: 
-  "De hol vannak a lámpák? Miként világítják meg a templomot?" 

Anélkül, hogy válaszolt volna, a nemes rámutatott a falon lévő lámpa-
tartókra, aztán minden egyes családnak adott egy lámpát, hogy vigyék 
magukkal az istentiszteletre és függesszék fel a falra: 

"Valahányszor itt vagytok, az a hely, ahol ültök, világos lesz - felelte a 
nemesember. -  Amikor pedig nem lesztek itt, az a hely sötét lesz. Amikor 
távol maradtok a templomtól, Isten házának bizonyos része sötéten ma-
rad." 

 
Paraolimpia 
 
Néhány évvel ezelőtt az egyik paraolimpiai játékokon 9 atléta (akik 

mind mentálisan, vagy fizikailag sérültek) felálltak a 100 méteres futás 
startvonalához. 

A pisztolylövés felhangzásakor elkezdődött a verseny, ahol (bár nem 
mindenki a lábain futva), de a cél felé törekedett a beérkezés és a győze-
lem reményében. 


